



## Přehled finalistů

<b><u>Angee</u></b>	Česká republika
<b><u>EVA – Extended Visual Assistant</u></b>	Maďarsko
<b><u>Insider Navigation</u></b>	Rakousko
<b><u>Magnitude Space</u></b>	Nizozemí
<b><u>MATSUKO</u></b>	Slovensko
<b><u>mySASY – Spectral Analysis, Sport Assessment System</u></b>	Česká republika
<b><u>StethoMe™</u></b>	Polsko
<b><u>Vistag</u></b>	Česká republika
<b><u>FoPo GmbH</u></b>	Německo

### Více o Startup World Cup & Summit

Startup World Cup & Summit (SWCS) je unikátním spojením dvou nejvýznamnějších startupových konferencí posledních let. Startup World Cup je celosvětová startupová konference a soutěž organizovaná venture kapitálovým fondem Fenox. Vznikla přímo v Silicon Valley s cílem podpořit celosvětové inovace, propojit startupový ekosystém, otevřít dveře talentovaným podnikatelům a identifikovat 20 nejlepších startupových projektů na světě. Vítězové regionálních kol se utkají 18. 5. 2018 ve velkém finále přímo v Silicon Valley, ve kterém budou se svými projekty bojovat o investici ve výši 1 milionu dolarů a více. Startup Summit je pak tradiční, ryze českou konferencí, kterou pořádá investiční fond Air Ventures. Historie konference sahá do roku 2012 a vystoupili na ní speakeři z nejznámějších globálních korporací i startupů – od editorů TechCrunchu přes šéfy Startupbootcampu a zakladatele nadějných startupů jako Kiwi.com po korporátní kapitány jako Andre Wehrner ze Škoda Auto nebo Tomáš Budník z O2. Více informací naleznete na [www.swcsummit.com](http://www.swcsummit.com).

### Více o UP21

Inkubátor, který podporuje lidi s jiskrou v oku a jejich projekty. Všichni lidé, kteří se okolo UP21 pohybují, se řídí společnými hodnotami, které pomáhají posouvat projekty rychleji tím správným směrem. U startupistů se zaměřuje na jejich osobní rozvoj. Má unikátní metodologii vzdělávání, kterou rozvíjí s odborníky přímo ze Silicon Valley. Zrychluje tak cestu startupisty za jeho cíli a k jeho vlastní svobodě. Více na [www.up21.com](http://www.up21.com).

### Více o Air Ventures

Air Ventures je inovativním fondem a startupovým inkubátorem, který se zaměřuje především na projekty v rané fázi existence. Air Ventures inkubuje mladé firmy s nadšenými a talentovanými týmy z celého regionu střední a východní Evropy a investuje do nich. Více informací naleznete na [airvcs.com](http://airvcs.com).